

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 25.05.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав,
в закрито заседание на 25.05.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

като разгледа дело номер **4199** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на Н. Л. Б., чрез адв. А., срещу Решение № 227000-4078/29.03.2023 г. за отнемане на разрешение за съхранение, носене и употреба на огнестрелно оръжие, издадено от Началник на Трето районно управление при Столична дирекция на вътрешните работи /03 РУ-СДВР/.

Жалбата е подадена в срок, от лице– адресат на оспорвания акт, срещу акт, подлежащ на съдебен контрол, внесена е дължимата държавна такса, поради което са налице основанията за насрочване на делото в открито съдебно заседание, с призоваване на страните и разпределение на доказателствената тежест.

Така мотивиран, Административен съд София– град, 73 състав,

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 28.06.2023 г. от 10:10 часа, за която дата да се призоват страните и СГП.

КОНСТИТУИРА като страни по делото:

1. Жалбоподател- Н. Л. Б.;

2. Ответник- Началник на Трето районно управление при Столична дирекция на вътрешните работи /03 РУ- СДВР/.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици, като може да ангажира всички допустими доказателства. Дава възможност, след получаване на настоящото разпореждане да се запознае с административната преписка и посочи допълнителни доказателства в подкрепа на доводите си.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания административен акт, компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящото разпореждане, може да представи писмен отговор на жалбата, като може да ангажира всички допустими доказателства и да направи доказателствени искания.

УКАЗВА на страните необходимостта от писмено волеизявление по делото по правата и обстоятелствата, които признават за установени, както и кои обстоятелства не се нуждаят от доказване, в срок най-късно в съдебното заседание.

ЗАДЪЛЖАВА ответника в срок най-късно в съдебното заседание да представи доказателства за компетентност на органа, издал обжалвания акт, всички цитирани в акта документи и/или други такива, неописани в атакувания акт, но представляващи част от административната преписка, в случай че не са приложени по делото, в противен случай ще бъде наложена глоба.

Препис от разпореждането да се изпрати на страните и на СГП.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: